11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 21:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 22:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183530/answer/183531




OTH aHaNMM3Hl 03HAYAIOT, YTO Y Bac, BeposiTHee BCero, HeT XJIaMUON03a U KOTra-To Oblyia
IIUTOMETaoBUPYyCHas uHbeKIus. JledeHre He TOKa3aHo.



